

Финал фестиваля

18 и 19 мая в Кургане под патронатом губернатора Курганской области Олега Богомолова состоится финал традиционного областного фестиваля спорта «Мама + Папа + Я = Спортивная Семья». В нынешнем году мероприятие посвящено Международному дню семьи, году «Молодежь Зауралья – за дружбу и сотрудничество народов».

Организаторы семейных стартов – Курганский областной общественный благотворительный фонд содействия защите материнства и детства «Мама» и правительство Курганской области – в этом году проводят соревнования в течение двух дней на трех площадках: в спортивном комплексе «Молодежный», бассейне «Олимп» и на льду арены «Юность».

Участвовать в фестивале спорта будет 27 семей из всех районов Зауралья, городов Кургана и Шадринска, а также одна патронатная семья, а Кетовский район будет представлять семья Перминовых.

Напомним, целью фестиваля является привлечение детей и родителей к регулярным занятиям физической культурой и спортом, воспитание здорового поколения российских граждан.

Пресс-служба губернатора Курганской области.

Здравствуй, лето!

Продолжается оздоровительная кампания для детей Кетовского района. В период весенних и зимних каникул в СОЛКД «Романтика» и «Зеркальный» отдохнули 74 обучающихся района.

За летний период планируется оздоровить 1918 детей в пришкольных лагерях дневного пребывания и 90 детей в загородных оздоровительных лагерях. В настоящее время можно заказать путевки в оздоровительный лагерь «Звездный» на первую, вторую и четвертую смены. Продолжительность каждой смены составляет 21 день.

Отдых детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, организует ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения по Кетовскому району» (с. Кетово, ул. Ленина, 133). Дети, родители которых являются работниками бюджетных организаций, отдохнут за 10% от полной стоимости путевки (900 рублей), работающих не в бюджетных организациях – за 25% (2250 рублей). Количество путевок ограничено. Родителей, которые давали заявки на путевки в апреле, просьба позвонить для уточнения данных. Дополнительную информацию можно получить по телефону 2-19-49.

О. МЕДВЕДЕВА,
ведущий специалист
Кетовского УНО.

Вс. 13 мая

t° днём +27
t° ночью +14
Ветер м/сек. 6
Давление мм 751
Влажность % 46
Долгота дня 16:11

Пн. 14 мая

t° днём +25
t° ночью +11
Ветер м/сек. 5
Давление мм 753
Влажность % 58
Долгота дня 16:14

Вт. 15 мая

t° днём +21
t° ночью +10
Ветер м/сек. 5
Давление мм 757
Влажность % 44
Долгота дня 16:17

Когда дорога каждая секунда...



Любовь Михайловна Емельянова

В России с 1993 года 12 мая принято отмечать **Международный день медицинских сестер**. Этот день выбран не случайно. 12 мая родилась англичанка Флоренс Найтингейл – женщина, которая во время Крымской войны организовала первую в мире службу сестер милосердия.

В честь этого праздника особенно хотелось бы поздравить медицинских сотрудников Шмаковской амбулатории. В их ведении находятся несколько населенных пунктов – это более трех тысяч жителей. И всем этим людям помогают поддерживать здоровье восемь человек, среди них: Ольга Ивановна Кожурова – патронажная медсестра, Любовь Ивановна Баранова – процедурная медсестра, Надежда Александровна Останина – медсестра физиокабинета, Алефтина Викторовна Королева – акушерка и Людмила

Николаевна Менщикова – заведующая амбулаторией.

Медицинским сотрудникам приходится нелегко. Амбулатория удалена от районного центра и порой каждая секунда дорога, поэтому многие важные решения приходится принимать самим. У медперсонала выработался «иммунитет» на сложные и на первый взгляд неразрешимые задачи – они привыкли решительно действовать сами. Пока другие медицинские учреждения продолжают мечтать о новом стоматологическом оборудовании, здесь оно давно уже установлено, но, конечно же, не обошлось без помощи неравнодушных жителей. Медицинский персонал Шмаковской амбулатории выражает огромную благодарность Александру Федоровичу Невзорову, Евгению Анатольевичу Луканину, Ивану Андреевичу Пережогину и многим

другим людям, которые помогли в приобретении столь важной стоматологической установки.

– С новым оборудованием работать – одно удовольствие, да и пациентам проще переносить лечение, – отметила зубной врач Любовь Михайловна Емельянова.

Не скрывая радости, медперсонал говорит о повышении рождаемости на своем участке. С начала нового года на свет появились уже три малыша, а одиннадцать женщин встали на учет и готовятся стать мамами. Медицинские работники призывают жителей своего участка внимательней относиться к своему здоровью и не запускать болезни, а сразу обращаться в амбулаторию, ведь болезнь проще предупредить, чем лечить.

Ася БАНЩИКОВА.
Фото Юлии ТРЕТЬЯКОВОЙ.

стараться поддерживать порядок у обелиска, не забывая, что жизнь дана на добрые дела.

Информ-курьер

Жизнь дана на добрые дела

В рамках акции «Жизнь дана на добрые дела» работники Железнодорожного сельсовета, Дома культуры и сельской библиотеки накануне Дня Победы организовали субботник по очистке территории у обелиска, – сообщает Н.М. Зайцева, библиотечкарь.

К ним присоединились активные и неравнодушные жители поселка Н.В. Никулина, Е.В. Полушина, Николай Фролов, Анастасия Быкова, а также учащиеся Введенской школы №2 Андрей Гох, Данил Шевцов и Никита Павлов.

Всем участникам субботника Надежда Михайловна выражает искреннюю благодарность, желает здоровья, успехов в работе и учебе, а жителям поселка – быть более активными и активно участвовать в общепоселковых субботниках и в течение всего года

Мы помним всех, кто не с нами

9 мая в с. Большое Чаусово прошел великий праздник – День Победы!

Ветеранов войны, к сожалению, осталось только трое. Праздник открыл торжественный митинг. Концертная программа, подготовленная школой и детским садом, отвлекла внимание от холодной погоды и дождя, который как будто плакал по погибшим в той страшной войне.

Глава администрации вручила ветеранам и вдовам участников войны подарки и цветы. Будущие призвники также поздравили ветеранов и пообещали, что будут служить Родине честно и преданно, как они. Для призвников была организована поездка на спортивную базу для игры в пейнтбол.

Завершил праздник, громяющий на всю окрестность грандиозный салют. Мы надеемся, что на будущий год наши ветераны встретят этот праздник в таком же составе, – пишет специалист Большечаусовского сельсовета Т.Н. Кармакулина.

Делу – время, потехе – час

1 мая в Пименовке решили и поработать, и отдохнуть, – пишет Т.А. Вахрушева.

В рамках проведения Дня призвника на спортивной площадке был организован футбольный матч между пименовской командой, в составе которой были школьники и студенты, и командой гостей из д. Галишово.

Со счетом 7:4 команда гостей одержала победу, за что и получила памятный приз. В сельском Доме культуры прошли соревнования по настольному теннису, после чего все дружно взялись за работу: убрали строительный мусор от обелиска Славы. Закончился праздник за большим сто-

Приём граждан

В Кетовском межрайонном следственном отделе 15 мая с 10:00 до 12:00 заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области генерал-майор юстиции Т.Б. Соколова будет осуществлять приём граждан по вопросам, относящимся к деятельности следственного управления, по адресу: с. Кетово, ул. Кооперативная, 6, тел. 2-18-70.

Ваше мнение важно!

Среди пользователей сайта Курганской областной Думы проводится опрос «Где вы планируете отдохнуть в 2012 году?».

В числе наиболее любимых достопримечательностей, называемых жителями и гостями Зауралья, – Храм Иконы Казанской Божьей Матери села Чимеево в Белозерском районе, Далматовский Свято-Успенский монастырь, минеральный источник в Шадринске, «мертвое море Зауралья» – озеро Медвежье в Петуховском районе, многочисленные сельские памятники церковного зодчества.

Чрезвычайно актуальная тема развития туристско-рекреационной деятельности по инициативе спикера регионального парламента Владимира Казакова рассматривалась на апрельском заседании комитета по аграрной политике и природным ресурсам. Создана рабочая группа, в состав которой вошли, кроме областных депутатов, представители департаментов правительства области, местного самоуправления и предприниматели.

На 22 мая 2012 года запланировано совместное выездное заседание комитета по региональной политике областной Думы и депутатов Курганской городской Думы, где продолжится обсуждение данного вопроса.

Чтобы результаты опроса были более объективными, просим и вас принять в нем участие. Отвечая на вопросы, посвященные развитию внутреннего и въездного туризма в Курганской области, вы можете создать общую картину состояния и перспектив развития туристической деятельности в регионе.

Пресс-служба Курганской областной Думы.

лом с тортами, конфетами и чаем.

Пора в строймаг

Не за горами лето, которое, как известно, является лучшим временем для проведения ремонта и активного огородничества.

Ранее мы писали о новом магазине «Строймаркет. Отделка», который планируется открыть в селе Кетово. Здесь можно будет найти все, что пожелает душа, для ремонта, огорода, дома. Магазин, расположенный в двухэтажном здании по ул. Боровой, 2В, уже принял первых покупателей. Т.А. Иванова поделилась радостью – здесь она нашла отличную краску (собирается обновить окна), И.В. Булатова приобрела декоративный фонтанчик, а Е.С. Петров решил поставить новые окна.

Каждый найдет здесь то, что нужно. Не откладывайте посещение строймаркета на завтра, сходите туда уже сейчас.

Подготовила
Жанна АНДРЕЕВА.

26 апреля в Курганской областной Думе состоялось заседание рабочей группы по перспективам развития туристско-рекреационной деятельности. В заседании принял участие председатель Думы Владимир Казаков.

Рабочая группа, в состав которой вошли кроме депутатов областного парламента представители департаментов правительства области, местного самоуправления и предприниматели, была создана решением думского комитета по аграрной политике и природным ресурсам. Главная ее задача – помощь в решении проблем, связанных с развитием на территории области туристско-рекреационной деятельности, организация зон цивилизованного отдыха.

На первом заседании, вел которое руководитель рабочей группы, заместитель председателя комитета Сергей Князев, шло обсуждение ситуации, с которыми столкнулись в своей деятельности руководители обществ с ограниченной ответственностью «Серебряный ручей» и «Рестмен» при организации на арендованных территориях туристских услуг.

В ходе обсуждения оказалось, что для решения проблемы организации зон культурного, здорового отдыха для жителей области необходимо свести вместе интересы государственных органов и органов местного самоуправления, надзорных структур, соборности федеральное и областное законодательство и одновременно позволить предпринимателям развивать свой бизнес.

Главным препятствием для ведения хозяйствен-

ной деятельности на территории арендованного участка лесного фонда, расположенного около поселка Старый Просвет, оказались залежи полезных ископаемых, в пределах залегания которых невозможно полноценно организовать зону отдыха.

Вторая проблема, с которой столкнулись оба арендатора – попытки предпринимателей возместить понесенные затраты по очищению озера, оборудованию пляжа, строительству автостоянки и т. д. трактуются судебными и надзорными органами как оказание препятствия для свободного посещения гражданами лесов и озер.

В ходе заседания шел обстоятельный, профессиональный разговор, в котором участвовали представители департамента имущественных и земельных отношений, комитета по культуре и строительству Курганской области, департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды, управления по физической культуре, спорту и туризму, глава Кетовского района, директора ООО «Серебряный ручей» и ООО «Рестмен». Рассматривались различные направления действий, которые следует предпринять.

В итоге к следующему заседанию рабочей группы решено предложить администрации Кетовского района представить план развития территории, в случае присоединения к поселку Старый Просвет земель «Серебряного ручья». Предпринимателям рекомендовано подготовить туристские проекты на арендованных территориях.

Отвечая на вызовы времени

23 апреля состоялось заседание Курганской областной Думы. Вел заседание председатель Думы Владимир Казаков, который в очередной раз отчитался перед коллегами.

Перед тем, как приступить к решению законодательских вопросов, депутаты согласовали назначение на должность судьи судебного участка Катайского района Алексея Карелина на предстоящие пять лет.

Среди законопроектных, которые были приняты депутатами во втором, окончательном, чтении, проект закона «Об отдельных положениях оборота земель сельскохозяйственного назначения на территории Курганской области» и ряд законопроектных, вносящих изменения в действующие областные законы: «О создании судебных участков и должности мировых судей в городе Кургане», «Об управлении государственным имуществом Курганской области» и «О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Курганской области».

Основные изменения в последнем заключаются во введении дополнительных требований к количеству земельных участков, предоставляемых семьям с тремя и более детьми. Их число не может быть меньше половины общего числа участков, планируемых к предоставлению гражданам. Устанавливается и срок для принятия решения о предоставлении участка: не позднее 30 дней с момента получения согласия гражданина.

Ряд важных законопроектных приняты сразу в двух чтениях. Среди них – изменения в Закон «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Курганской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов». Как пояснил директор Фонда Сергей Сахатский, корректировка закона связана с поступлением дополнительных средств из федерального и областного бюджетов. В результате доходы бюджета Фонда ОМС увеличиваются на 66 млн рублей, расходы (в том числе за счет остатков средств на счетах на начало года) – на 408,8 млн рублей. Чуть более 70 процентов Фонда направляются на реализацию территориальной программы обязательного медицинского страхования, остальные – на модернизацию здравоохранения, исполнение национального проекта в сфере здравоохранения, на выплату дотаций врачам, решившим работать в сельской местности.

Еще один законопроект, принятый в двух чтениях, вносит изменения в некоторые законы Курганской области. Он разработан в связи с необходимостью приве-

дения областного законодательства в соответствие с Указом Президента РФ по вопросам противодействия коррупции. В нем, в частности, устанавливается срок для лиц, замещающих государственные должности Курганской области, в течение которого они могут представить уточненные сведения о доходах; уточняются основания для осуществления проверок; а также уточняется объем сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера депутата областной Думы, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, который размещается на официальном сайте Курганской областной Думы.

В первом чтении рассмотрен базовый закон «Об охране труда в Курганской области», призванный согласовать действия органов государственной власти России, субъектов и органов местного самоуправления при реализации основных направлений государственной политики в области охраны труда. Законопроект является рамочным, на его основе будут разработаны дополнительные меры правового регулирования по улучшению условий и охраны труда в Зауралье, которые позволят, как отметил заместитель председателя Думы, председатель комитета по социальной политике Александр Сапожников, наладить координацию действий между властью и хозяйствующими субъектами.

Также в первом чтении принят законопроект, вносящий изменения в закон о дополнительных видах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, о порядке и размере выплат денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой или в приемной семье. В соответствии с изменениями в федеральном законодательстве, социальная поддержка детей увеличивается. В частности, она будет оказываться не только в государственных учебных заведениях, но и в коммерческих.

Продолжая контролировать исполнение законов и программ на территории области, депутаты заслушали информацию о ходе реализации ряда областных законов: о мировых судьях и об обеспечении доступа к информации о деятельности мировых судей в Курганской области, о культурной деятельности и о взаимодействии государственных органов власти с ассоциацией «Совет муниципальных образований». Ассоциация остается деловым партнером Совета представительных органов муниципальных образований, который возглавляет Владимир Казаков.

Особый интерес и наибольшее количество предложений прозвучало при обсуждении деятельност-

ти Правительства области по патристическому воспитанию и допризывной подготовке молодежи. Депутаты говорили о поиске новых форм взаимодействия с молодым поколением с использованием возможностей Интернет, напоминали о важности знакомства молодежи с именами и трудовыми достижениями великих земляков.

Депутаты обсудили и приняли к сведению информацию Контрольно-счетной палаты Курганской области об основных итогах проверки использования средств областного бюджета, выделенных на выполнение территориальной Программы Курганской области «Развитие и использование минерально-сырьевой базы Курганской области на 2009-2013 годы» в 2011 году.

В завершение заседания региональные парламентарии выразили свое отношение к проектам федеральных законов, направленных на контроль за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, их доходам. Были одобрены поправки, предложенные коллегами из Законодательного Собрания Ульяновской области к проекту федерального закона, которым в России вводятся прямые выборы губернаторов субъектов. В настоящее время законопроект рассмотрен Государственной Думой в первом чтении. В предложенных поправках говорится о том, что кандидат на должность губернатора должен предварительно получить поддержку депутатов представительных органов муниципальных образований и избранных глав на территории субъекта. Предложен механизм прохождения через «муниципальный фильтр». Как заметил председатель Думы Владимир Казаков, это очень важный этап, поскольку позволяет реально выходить на муниципальный уровень и привлекать к решению серьезных государственных вопросов выборных лиц местного самоуправления.

В соответствии с действующим законодательством, Владимир Казаков отчитался перед депутатами об исполнении полномочий в 2011 году. Он определил основные приоритеты в работе Думы, отметив, что вся ее деятельность направлена на повышение качества жизни населения Зауралья. Депутаты рассмотрели 90 законопроектов и приняли 72 закона. Многие из них получили значительный общественный резонанс. Свидетельством эффективной законодательской работы, подчеркнул спикер областного парламента, стало то, что прокуратура не опротестовала ни одного принятого закона Курганской области. Среди важнейших достижений Думы пятого созыва Владимир Казаков назвал выстроенную систему коммуникаций со всеми уровнями власти.

Пресс-служба Курганской областной Думы.

Утвержден состав редколлегии

Редколлегия второго издания Красной книги Курганской области возглавит академик РАН Владимир Большаков. Об этом стало известно в четверг, 3 мая, на заседании рабочей комиссии в департаменте природных ресурсов и окружающей среды региона.

С момента первого издания прошло 10 лет, за это время были получены новые сведения о многих группах беспозвоночных животных, низших растениях, грибах и лишайниках, ранее считавшихся мало изученными на территории области. Поэтому новое издание Красной книги будет дополнено соответствующими разделами.

Видовой состав объектов животного мира также претерпел изменения. До настоящего времени имеющиеся данные содержали сведения об обитании только пяти видов летучих мышей, в ходе экспедиционных работ на территории области достоверно установлено обитание девяти видов летучих мышей, относящихся к шести родам одного семейства. В перечень Красной книги дополнительно включены такие редкие виды для Зауралья, как лесной нетопырь, водяная ночница и бурый ушан. Кроме того, был дополнен класс Млекопитающих Красной книги пятью видами отряда – Грызуны, среди которых летяга, большой тушканчик, джунгарский хомячок и другие. По результатам обследований редких видов птиц возникла необходимость включения в «краснокнижный список» белой куропатки и дубровника.

Определен срок второго обновленного и расширенного издания Красной книги Зауралья – не позднее 2012 года.

«Зауральскому качеству» — 5 лет

Заместитель губернатора – директор департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Курганской области Сергей Жданов поздравил участников Клуба «Зауральское качество» с пятилетием их знака в пятницу, 4 мая.

На заседании Клуба также обсуждались организационные вопросы проведения выставки работ, присланных жителями области на конкурс «Зауральское качество: здоровье в каждый дом», которая открылась в ОКВЦ 11 мая. В этом году на суд жюри было представлено порядка 400 работ со всех районов области.

Кроме того, на заседании Клуба заявили о формировании фонда «Зауральское качество» в Курганском областном краеведческом музее. Планируется, что предприятия предоставят для будущей экспозиции образцы упаковок маркированной продукции и полиграфические материалы.

«Прямой разговор»

Интернет-телеканал «Зауралье-онлайн» представил своим зрителям новую возможность прямого разговора с губернатором Курганской области.

Запись программы «Прямой разговор» состоялась 10 мая. «Прямой разговор» – это честный и открытый диалог с главой Зауралья. Олег Богомолов вместе с ведущей обсудит самые актуальные проблемы и достижения области, а также вопросы, которые волнуют зауральское интернет-сообщество. Жители области приняли активное участие в беседе. Во время записи программы – 10 мая с 17:00 до 18:00 часов вопросы принимаются с помощью программы «Skype» (zauralonline).

Посмотреть программу «Прямой разговор» вы сможете в эфире интернет-канала «Зауралье-онлайн» и телекомпании «Регион-45».

Губернатор поздравил первую роженицу

Тридцатого апреля в Курганском областном перинатальном центре приняли первые роды. По словам главного врача Татьяны Осинной, все прошло успешно, и мама, и младенец сейчас чувствуют себя хорошо. Вес новорожденного, которого родители уже нарекли Глебом, – 3 килограмма 200 граммов, рост – 50 сантиметров. Для Ольги и Сергея Чеботиных – это первенец. С радостным событием маму поздравил губернатор Курганской области Олег Богомолов. В подарок от главы региона в честь памятного события Чеботины получили не только теплые слова и пожелания, но и денежный сертификат.

– Меня сейчас переполняют светлые чувства. Только 28 апреля мы полностью запустили весь комплекс, получили лицензию на все виды медицинской деятельности, а 30 апреля родился первый малыш, который открывает историю перинатального центра. Это финиш работы, которую мы провели по строительству и оснащению центра, и старт тому, для чего мы это все делали. Дай Бог, чтобы в этом центре все было хорошо для каждого ребеночка, для каждой мамочки, потому что на самом деле мы его построили для того, чтобы помогать тем, кто оказался в трудной ситуации во время беременности, подготовки к родам, – отметил Олег Богомолов.

– Я не ожидала, что буду первой роженицей перинатального центра. У нас очень долгожданный малыш, которого мы ждали семь лет. Наконец стали мамой и папой. Персонал в центре очень квалифицированный, я за все благодарна, – поделилась впечатлениями Ольга Чеботина, пока новорожденный Глеб, не подозревая, каким важным для Зауралья событием стало его появление на свет, тихо сопел в новенькой кроватке, оснащенной специальными датчиками, следящими за тем, чтобы малыш в первые дни жизни чувствовал себя наиболее комфортно.



Пресс-служба губернатора Курганской области.

Огнеборцы достойны наград

Каждый год 30 апреля в России отмечается День пожарной охраны. Накануне профессионального праздника кетовским огнеборцам на торжественном построении вручили заслуженные награды и поздравили с праздником глава Кетовского района Сергей Аркадьевич Кокорин и начальник ФГКУ «6 ОФПС по Курганской области».

– Ваша работа напоминает работу по борьбе с терактами: затушили один пожар – и тут же выезжаете на другой, – говорит С.А. Кокорин. – Вы везде, где есть угроза жизни и здоровью людей.

Почетные грамоты администрации Кетовского района получили А.В. Соколов, А.С. Епишин и Е.А. Крылатых-Цыбух.

Почётной грамотой ГУ МЧС России по Курганской области были награждены С.Г. Поздняков,

А.А. Комарских, С.В. Родионов, В.И. Стрелецкий.

Благодарственными письмами были отмечены В.А. Доможиров, А.Ю. Капицин. Кроме того, благодарность была объявлена Е.В. Трофимовой.

Ценный подарок – часы с символикой МЧС получил С.А. Капустин, подарочные наборы с символикой МЧС – А.В. Байкалов и А.Н. Кокоталкин.

Благодарственным письмом Курганской областной Думы был отмечен В.И. Максимов.

На торжественном мероприятии в г. Кургане медалью «За отвагу на пожаре» были награждены Антон Цыбух и Вадим Евстратенко.

Мероприятие окончилось, и ребята под напутственные слова и пожелания «сухих рукавов» вернулись на службу, ведь огонь не знает праздников.

Жанна АНДРЕЕВА
Фото автора



Коллектив 6 ОФПС по Курганской области

Мы за безопасность

Накануне Дня пожарной охраны России подведены итоги конкурса «Правила пожарной безопасности в ребусах, головоломках и загадках», в котором приняли участие читатели 16 библиотек Кетовского района.

Лучшими коллективными работами признаны работы членов кружка ДЮП Пименовской СОШ, творческие группы читателей Шкодинской сельской библиотеки и Детской библиотеки с.Кетово.

Среди учащихся 3-4 классов лучшим был Даниял Давлетбиев, с. Пименовка. Второе место досталось Максиму Твердовскому из с. Садовое и Лизе Тишковой из п.Залесовский. Третье место поделили Дима Семеренко (Марково) и Оксана Менщикова (Б-Раково).

В номинации «5-8 классы» первое место заняла Вика Алексеева (с.Падеринское), на втором – Кристина Мелоян (с.Б-Раково) и Аня Епачинцева (с.Лесниково). Третье место поделили Настя Чепурникова (с.Лесниково) и Кристина Муравшик (с.Колташево).

Е.В. Трофимова, инспектор по основной деятельности ПЧ-27 по охране Кетовского района, вручила ребятам грамоты и игры. Грамотами за хорошую организацию конкурса также награждены и библиотекари: В.А. Несмеянова, зав. Марковской библиотекой, Т.Н. Кононенко, зав. Лесниковской библиотекой, А.Р. Нуриева, библиотекарь Пименовской библиотеки, Н.М. Гололобова, библиотекарь Б-Раковской библиотеки и Е.А. Бердникова, библиотекарь ДБ.

Соб. инф.

Вместе мы сила

Всему виной женщины?

Еще есть сведения о том, что от имени Наполеона императору Александру были сделаны предложения о браке с его сестрами, но император эти предложения отклонил. В 1810 году



Наполеон женился на Марии-Луизе Австрийской, дочери императора Австрии Франца I, что обеспечило ему хороший тыл, в случае войны с Россией. В подтверждение этому в декабре 1811 года между Наполеоном и австрийским послом было заключено соглашение, на основании которого через некоторое время состоялся франко-австрийский военный союз. Против России Австрия обязывалась выставить вспомогательный корпус в тридцать тысяч человек, под верховное командование Наполеона. Взамен Наполеон соглашался вернуть Иллирийские провинции, которые были отняты по Шенбруннскому миру в 1809 году.

А в феврале 1812 года Наполеон заключил договор с Пруссией, которая обязывалась выставить двадцать тысяч солдат и

обеспечить французскую армию снабжением. За это Наполеон пообещал прусскому королю пожаловать что-нибудь из отвоёванных русских земель.

Французские «засланцы»

Наполеон тщательно готовился к войне, он изучил политическое, экономическое и военное положение России. Слаженной работала французская разведка, благодаря ей, командованию наполеоновской армии были известны состав и численность российских войск. Также Наполеон позаботился и о продовольствии для своей армии. Вдоль реки Вислы были созданы артиллерийские и продовольственные склады, один из самых крупных центров снабжения войск насчитывал запас продовольствия на пятьдесят дней для четырехсот тысяч человек и пятьдесят тысяч лошадей, данные взяты из книги «Всемирная история войн» Р.Э. Дюпюи и Т.Н. Дюпюи.

Россия тоже зря времени не теряла – вела активную дипломатию. В результате тайных переговоров весной 1812 года австрийцы дали понять, что их армия не пойдёт далеко от австро-русской границы. В мае этого года главнокомандующему Молдавской армией Кутузову удалось заклю-

чить мир с Турцией, закончив пятилетнюю войну за Молдавию. Заслоном от Австрии на юге России стала армия Чичагова.

Тем временем, в Дрездене Наполеон провел встречу с «союзными» монархами Европы. Также он написал воззвание к войскам, в котором обвинил Россию в нарушении Тильзитского соглашения. 24 июня в два часа ночи через Неман началась переправа французских войск. Против России Наполеон смог сосредоточить около четырехсот двадцати тысяч солдат, из которых французы составляли половину. Другая половина состояла из итальянцев, поляков, немцев, голландцев, мобилизованных силой испанцев и других. Австрия и Пруссия выделили корпус по тридцать и двадцать тысяч против России. После вторжения добавлялись подразделения, сформированные из жителей бывшего Великого княжества Литовского численностью до двадцати тысяч.

Но у Наполеона были и резервы: девять тысяч французских солдат в гарнизонах Центральной Европы и сто тысяч в Национальной гвардии Франции, которая по закону не могла воевать за пределами страны. Сильными сторонами армии являлись большая численность, боевой опыт, материальное и техническое обеспечение, а вот значительным недостатком – пестрый национальный состав.

Испания, связав партизанским сопро-

тивлением около двухсот тысяч французских солдат, большую помощь оказала России. А материальную и финансовую поддержку России оказывала Англия. По утверждению многих историков по численности и оснащению армия России не уступала армии Франции. Но главная проблема заключалась в том, что из-за обширной территории не удавалось быстро мобилизовать войска. Удар армии Наполеона приняли на себя, размещенные на западной границе, армия Баркляя-де-Толли и армия Баграциона, в общей сложности около ста пятидесяти тысяч солдат. Южнее заслоном от Австрии выступила армия Торماسова численностью около сорока пяти тысяч солдат. В Молдавии на пути турецким войскам встала Дунайская армия адмирала Чичагова, которая насчитывала пятьдесят пять тысяч солдат. В Финляндии против Швеции стоял корпус русского генерала Штейнгеля численностью девятнадцать тысяч военных. Примерно такое же количество солдат насчитывал корпус Эссена в районе Риги и до четырех резервных корпусов размещались дальше от границы. Нерегулярные казачьи войска насчитывали по спискам до ста десяти тысяч легкой кавалерии, однако в войне приняли участие до двадцати тысяч казаков.

Ася БАНЩИКОВА.

Продолжение следует...

Семейное дело

На страже династия – и пожар не страшен

Накануне профессионального праздника наш корреспондент встретился с семьёй Цыбух – семьёй, всецело посвятившей себя борьбе с огненной стихией.

В 1986 году, после сверхсрочной службы, Анатолий Николаевич Цыбух с женой переехали в г. Шадринск. Перед молодым мужчиной встал выбор: где продолжить трудовую деятельность. Узнав, что парень ищет работу, тогдашние соседи предложили ему пойти работать в пожарную охрану. Конечно, Анатолий согласился. Так началась его карьера как пожарного.

С 1986 г. работал инженером объектовой пожарной части на Шадринском автоагрегатном заводе. В апреле 1987 перевелся в восьмую самостоятельную пожарную часть г. Шадринска в должности младшего инспектора.

– Я отработал год и понял – моё, – говорит Анатолий Николаевич. Окончательно определившись с выбором профессии, Анатолий подал документы на поступление в Свердловское пожарное училище, по окончании которого, в 1991 году, поступил в Московскую высшую инженерную пожарно-техническую школу МВД СССР, заочно. Всё это время продолжал работу в той же пожарной части, в должности начальника караула, а затем – инспектора.

Судьба сложилась так, что в 1993 году по семейным обстоятельствам пришлось переехать на Украину, но и там не расстался с любимой работой – семь лет трудился в должности заместителя начальника пожарной части.

В 2000 году семья приняла решение вернуться в Курганскую область. В г. Шадринске на тот момент работы не нашлось, но поступило предложение из 7 пожарной части УГПС по Курганской области, здесь Анатолий Николаевич отработал два года, а затем в должности старшего инспектора был переведён в Кетовскую пожарную часть. Через год был назначен заместителем начальника, а в 2003 – возглавил часть.

В 2007 году, в связи с реорганизацией и преобразованием, был организован шестой отряд государственной противопожарной службы, в котором служит по сей день. Равняясь на папу, сын Анатолия Николаевича Антон вот уже десятый год борется с огнём. А в прошлом году и дочка, Лиза, после окончания КГСХА, решила попробовать свои силы в должности диспетчера пожарной охраны.

– Я отработала год, – говорит девушка, – и мне очень нравится, поэтому планирую получить второе высшее образование по этой специальности.

Стоит заметить, что второй половинкой Лизы стал также огнеборец – её муж Николай работает пожарным в г. Кургане.

Отец всецело поддерживал детей, помогая и словом, и делом. Династия Цыбух – воистину влюбленная в своё дело. Думаю, Лиза и Антон – не последнее поколение пожарных в этой семье.

Антонина ПАРФЁНОВА.



Семья Цыбух

Коротко Премии талантам

В Кургане объявлен прием заявок на участие в городском этапе конкурса на присвоение звания лауреата областной молодежной премии.

Отбор будет проходить по пяти номинациям: «За высокие достижения в профессиональной деятельности»; «За высокие достижения в научно-техническом творчестве и учебно-исследовательской деятельности»; «За высокие достижения в художественном творчестве»; «За высокие спортивные достижения» и «За особый вклад в социально-значимую и общественную деятельность».

Заявки на участие принимаются до 17 мая по адресу: Куйбышева, 111, каб. 8. Дополнительная информация по телефону – 8 (3522) 65-02-28.

Проходит вакцинация

В Зауралье заболеваемость острым вирусным гепатитом В держится на неэпидемическом уровне.

По данным регионального Роспотребнадзора, за два месяца года в области зарегистрировано семь случаев этого заболевания. Среди детей заболевших нет. Кроме того, в прошлом году в Курганской области выявлено 245 носителей гепатита В, которые являются источником инфекции для окружающих. В этом году запланировано привить почти 20 тысяч человек.

Желающие поставить прививку могут обратиться в поликлинику по месту жительства. Дополнительная информация по телефону 8 (3522) 42-62-52.

zaoblakami.ru

Из зала суда

Мировое соглашение

Мировое соглашение – соглашение сторон о прекращении судебного спора мирным путём на основании уступок и взаимного удовлетворения встречных требований. Мировое соглашение в обязательном порядке должно быть принято судом. Суд не вправе утвердить мировое соглашение, если оно противоречит закону или нарушает права и законные интересы других лиц. Суд вправе отказать в утверждении мирового соглашения, условия которого являются невыполнимыми. Поэтому в мировом соглашении следует четко отразить права, обязанности сторон и сроки их выполнения.

В случае неисполнения условий мирового соглашения, оно может быть исполнено принудительно. Для этого стороне, заинтересованной в исполнении мирового соглашения, достаточно подать в суд заявление о выдаче исполнительного листа.

Суд может утвердить мировое соглашение, лишь убедившись в том, что стороны добровольно, без принуждения с чьей-либо стороны, договорились заключить мировое соглашение, а также убедившись в том, что сторонам понятны последствия утверждения судом мирового соглашения.

В мировом соглашении могут содержаться условия об отсрочке или о рассрочке исполнения обязательств ответчиком, об уступке прав требования, о полном или частичном прощении либо признании долга, о распределении судебных расходов и иные условия, не противоречащие закону. Мировое соглашение можно заключить не только во время судебного разбирательства, но и на других стадиях процесса – при рассмотрении дела вышестоящими судебными инстанциями, на стадии исполнения судебного решения.

Утверждение судом мирового соглашения влечет за собой прекращение производства по делу, поэтому следует иметь в виду, что повторное обращение в суд с иском по тому же предмету и основаниям не допускается, утвержденного судом, не подлежат пересмотру и уточнению.

В. АЗАНОВ.

В прокуратуре района

Неслужебная связь

В марте 2012 года Кетовским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению сотрудника отдела безопасности ФКУ «Исправительная колония №2» Ковалева.

В ходе предварительного и судебного следствия было установлено, что указанный гражданин, будучи обязанным выявлять и пресекать любые нарушения правил внутреннего распорядка для осужденных, поступил наоборот.

Так, с декабря 2010 года по ноябрь 2011 года младший инспектор отдела безопасности Ковалев, неся службу, узнал в одном из осужденных ИК-2 своего друга детства, с которым вступил в неслужебную связь и по его просьбе доставил на территорию колонии 17 сотовых телефонов, гарнитуры к ним, зарядные устройства, сим-карты, а также более 16000 рублей. Кроме того, пытался передать осужденным четыре бильярдных шара, в одном из которых был обнаружен героин. Действия Ковалева были квалифицированы 12 эпизодами преступной деятельности по ст. 286 ч. 1 УК РФ.

Описанный случай, к сожалению, является не единичным. За последние несколько лет только Кетовским районным судом рассмотрено более пяти таких уголовных дел.

Указанные преступления, совершаемые должностными лицами исполнительных учреждений, представляют повышенную общественную опасность и наносят урон общественным и государственным интересам по исправлению преступников, так как изоляция от общества не наступает, поскольку осужденные имеют неограниченную возможность для общения с внешним миром, зачастую согласуют вопросы о том, какие им необходимо давать показания следственным органам во избежание уголовной ответственности. А самое главное, что уже стало «бичом» Курганской области – с помощью сотовой связи совершаются телефонные мошенничества на территории всей Российской Федерации.

Однако, несмотря на количество и общественную опасность совершенных преступлений, суд посчитал возможным назначить Ковалеву условное наказание.

После выявления данного факта Ковалев в системе УФСИН России по Курганской области не служит.

М. ПОПОВ,
и.о. прокурора Кетовского района.

Берегите скот



С наступлением теплого периода времени года, когда наступает пора выпаса домашнего скота на пастбищах, наступает и пора его краж. Это вполне закономерно и процесс этот происходит из года в год, однако население Кетовского района не спешит с самой организацией выпаса скота, в связи с чем домашний скот бродит без присмотра по всей территории Кетовского района и тем самым становится предметом преступного посягательства со стороны «любителей быстрой и легкой наживы».

Чтобы этого избежать, необходимо провести собрание общественности с главами местных органов самоуправления, на которых нужно выбрать пастухов, решить вопрос об оплате за их работу, а также заключить договора о материальной ответственности в случае утраты скота.

На данную работу следует подобрать ответственных граждан, способных выполнить поставленный объем работы, не имеющих пристрастия к алкоголю. Гражданам, владельцам животных, необходимо встречать своих питомцев из стада и провозачать до своего подворья.

В случае обнаружения кражи животного необходимо, для своевременного реагирования ОМВД на преступление, немедленно гражданам сообщать в дежурную часть ОМВД по телефону 02 или 2-13-64.

В. ПРОСКУРА,
УУП ОМВД РФ по Кетовскому району.

Книжный мост

С книгой без границ

Второй год успешно работает проект «Кетово-Каргаполье: С книгой без границ». Идея проекта – раздвинуть границы чтения краеведческой литературы, открыть для читателей Кетовского района творчество земляков – каргапольцев, представить читателям Каргапольского района авторов – кетовчан, узнать, что думают современные читатели о книге, о творчестве земляков и укрепить творческие связи между коллегами Кетовской и Каргапольской ЦБС.

Книги каргапольских авторов уже побывали в 17 сёлах нашего района, где были организованы часы поэзии и презентации книг, обзоры у книжных выставок и литературные вечера. Творчество каргапольских авторов нашло живой отклик у читателей Кетовского района.

«Очень понравились стихи Лидии Александровны Макаровой. Написаны от души, читаются легко».

А.М. Семёнова, с. Кетово.

«Прочитав литературно-поэтические зарисовки Людмилы Кузнецовой «Калейдоскоп детства», мне кажется, я сама на мгновение вернулась в своё детство озорное, беззаботное и очень счастливое».

В.А. Несмеянова, с. Марково.

«У всех авторов – свои изюминки. Очень меня волнуют стихи Ольги Дружковой, особенно лирические, одно из стихотворений как будто бы про меня написано».

**Летаёт наша песня легкокрыло
От твоего до моего окна.
Назло тебе другого я любила,
Назло тебе любимому была...**

Спасибо, Оля, за чудесный подарок! Это стихотворение я выучила наизусть. Оно написано сердцем».

М.В. Фролова, с. Каширино.

«Очень понравились стихи Вероники Хабаровой о любви и о природе».

Н.Н. Конищева, с. Колесниково.

«Каждому человеку в этой жизни отводится своё место, сумела ли я перейти свой «Рубикон»? Все мои

Образование

Куда пойти учиться

За окном – май, школьники предвкушают летние каникулы, а вот выпускники с замираньем сердца готовятся к ЕГЭ и всерьёз задумываются над одним немаловажным вопросом: куда пойти учиться? Сегодня мы расскажем о том, какие вузы есть в Курганской области, а вы – думайте, выбирайте, советуйтесь с родителями и друзьями – и поступайте!

* Курганская государственная сельскохозяйственная академия – Кетовский район, с. Лесниково, 8 (35231) 4-42-96, www.ksaa.zaural.ru, e-mail: prcom@mail.ksaa.zaural.ru.

* Тюмгу, Тюменский государственный университет, Центр дистанционного обучения – г. Курган, ул. Коли Мяготина, д. 119 101, 8 (3522) 46-71-29, 8 (912) 521-73-98, go.utmn.ru.

* Управление и права, курганский филиал, Уральский институт экономики – г. Курган, ул. Химмашевская, д. 9, 8 (3522) 63-02-10, 8 (3522) 63-02-13, 8 (3522) 63-02-12, www.urep.ru.

* Курганский филиал, Современная гуманитарная академия – г. Курган, ул. Криволапова, д. 21, 8 (3522) 54-36-48, 8 (3522) 46-74-22. 8 (3522) 46-84-10, www.kurgan.muh.ru.

* Магнитогорский государственный университет, Пункт дистанционных технологий – г. Курган, ул. Максима Горького, д. 148, 8 (3522) 23-57-36.

* Курганский пограничный институт ФСБ России – г. Курган, ул. Тракторная, д. 1, 8 (3522) 54-86-51.

* Филиал уральского государственного университета путей сообщения, Курганский институт железнодорожного транспорта – г. Курган, ул. Коли Мяготина, д. 147, 8 (3522) 46-15-91.

* Филиал уральского государственного университета путей сообщения, Курганский институт железнодорожного транспорта – г. Курган, ул. Коли Мяготина, д. 147/1, 8 (3522) 43-70-07.

* Филиал уральской академии, Курганский институт государственной и муниципальной службы – г. Курган, ул. Карла Маркса, д. 147/а, 8 (3522) 24-78-43, 8 (3522) 45-19-62, 8 (3522) 24-77-39.

* Филиал уральского государственного университета путей сообщения, Курганский институт железнодорожного транспорта – г. Курган, ул. Красина, д. 82, 8 (3522) 49-32-51, 8 (3522) 49-20-08, 8 (3522) 48-39-95, www.kizht.ru.

* Курганский государственный университет, КГУ – г. Курган, ул. Пролетарская, 62 (Корпус Б), аудитории 242, 245, 8 (3522) 23-04-72, ICQ: 437465256, e-mail: pk@kgsu.ru.

* Зауральский гуманитарно-технологический институт – г. Курган, ул. Максима Горького, д. 148, 8 (3522) 23-57-04, 8 (3522) 23-57-38, 8 (3522) 23-57-36.

* Курганский филиал, Академия труда и социальных отношений – г. Курган, ул. Пролетарская, д. 80, 8 (3522) 23-65-45.

* Академия гуманитарная современная (Курганский филиал) – г. Курган, ул. Криволапова, д. 21, 8 (3522) 54-36-48, 8 (3522) 46-74-22, www.kurgan.muh.ru.

* Уральский институт экономики, управления и права (Курганский филиал) – г. Курган, ул. Химмашевская, д. 9, 8 (3522) 63-02-10, 8 (3522) 63-02-13, www.urep.ru.

мысли высказал Юрий Бугаев в стихотворении «Пловец».

Н.Н. Ведерникова, с. Шкодинское.

Говоря огромное спасибо всем каргапольским авторам, читатели Кетовского района свой приз зрительских симпатий отдают Анатолию Предеину.

«С большим удовлетворением прочёл два тома прозы «Спираль жизни» Анатолия Предеина, которого знал давно, как поэта. Удивительно! Он и в прозе – поэт».

А.Ф. Дементьев, с. Введенское.

«Для меня, деревенского жителя, проза Анатолия Предеина как окно в деревенское прошлое. Своеобразный язык его произведения с сочными выражениями. Тематика также задевает до глубины души».

Т.А. Никуфорова, с. Кетово.

«Мне очень нравится творчество А. Предеина тем, что он пишет о волнующем каждого: о Родине, о матери, о природе, о любви. Есть стихи, которые, пожалуй, стали классикой. Мир его поэзии волнует, не оставляет без внимания читателя. Успехов поэту, здоровья и творческого вдохновения!»

Н.Н. Виноградова, с. Падеринское.

Г. ИВАНОВА,
зав. методическим отделом
Кетовской ЦБС.

В 75 – невеста опять!



А.Ф. Ожерельева

Анна Филипповна Ожерельева раскладывает на кровати свои сокровища, которые она создает своими руками. И действительно, к вышивкам Анны Филипповны нельзя относиться иначе, как к драгоценностям.

Ценны вышивки не только потому, что они сделаны с любовью и душой, но и потому, что на них уходит времени не меньше, чем на знаменитые шедевры искусства. Еще стоит учитывать и тот факт, что на нитки для своих

детей Анна Ожерельева тратит немало денег и это с учетом того, что пенсия у 86-летней бабушки едва достигает прожиточного минимума.

«Золотые руки» Анны Филипповны не только вышивают, они еще и воздвигают дома. Да, да, именно дома, правда, материал для строительства она выбрала не совсем подходящий – обычные спички. С помощью спичек уже построена целая деревня, но на этом старушка останавливаться не собирается – любовь к созиданию у нее в крови, ведь в прошлом она энергетик, и с ее помощью было сооружено 16 электростанций по всей России. Но судьба распорядилась так, что своего дома сейчас у Анны Филипповны нет, и она проживает в «Специальном доме для одиноких престарелых», который находится в селе Шмаково. Вместе с ней в этом доме проживают еще 17 пожилых людей из разных уголков России, возраст которых от 58 до 94 лет. Еще два человека оформляются, как утверждает заведующая спецдомом Татьяна Михайловна Тарасова, новеньким будет сначала тяжело вживаться в коллектив, ведь пожилые люди сложнее адаптируются к новым условиям и привыкают к новым людям и их привычкам.

Евгений Васильевич Кушнир – один из тех, кто быстро влился в коллектив и стал «своим среди чужих». Здесь он проживает четыре месяца, за это время успел приобрести себе гитару и разучить несколько песен и, конечно же, – обзавестись товарищами, так что одиноком теперь его назвать нельзя.

Эх, есть еще порох в пороховницах! В этом доме свадьбу сыграли уже несколько пар пожилых людей, и язык не поворачивается назвать их стариками, скорее хочется сказать молодожены, несмотря на то, что жениху и невесте по 75 лет. Здесь как раз кстати слова В. Шекспира «Люби все возрасты покорны».

Поддерживать порядок пожилым людям помогают социальные работники. Алефтина Анатольевна Медведева 52 года, помимо работы дома эта энергичная женщина успевает помочь и пожилым людям, да не просто помочь, а так, что ее выработка в конце месяца, как у социального работника достигает почти 200%. Алефтина Анатольевна признается, что успевать выполнять всю работу тяжело, но она так привыкла и полюбила стариков, за которыми ухаживает, что просто не может им отказать. Да и к этому дому она также привыкла, ведь все сделано своими руками и руками остальных сотрудников. Раньше на придомовом участке были лопухи и крапива, теперь – клумбы с цветами и беседки. Для стариков Алефтина Анатольевна давно уже стала родным человеком, а спецдом – родным домом.

Ася БАНЩИКОВА,
Фото Юлии ТРЕТЬЯКОВОЙ.

Связанные одной целью

Каширинский литературно-краеведческий музей имени Кюхельбекера вместе со своими студийцами посетил Виктор Федорович Потанин – секретарь союза писателей России. Такие творческие встречи для музея и школы уже стали многолетней доброй традицией. Но в этот раз встреча была особенной, потому что желание познакомиться с редкими книгами изъявили и студенты Курганского технологического колледжа. Андрей Дмитриевич Белоусов – директор музея, провел для ребят экскурсию, на которой познакомил их с земляками, прославившими нашу малую родину. А ученики младшей школы рассказали для гостей стихи Николая Аксенова и даже подготовили сценку. Студийцы Виктора Федоровича, в свою очередь, познакомили ценителей литературы со своими трудами.

Виктор Федорович Потанин – фигура в литературных кругах известная, заслуги этого человека можно перечислять бесконечно. Он лауреат многих литературных премий: Шукшина, Бунина, Мамина-Сибиряка, Володина, Ле-

нинского комсомола, Союза писателей России. В 1978 году ему было присвоено звание «Заслуженный деятель культуры РСФСР», он является Почетным гражданином города Кургана и всей области. А этому предшествовали многие годы обучения и самореализации. Виктор Федорович родился 14 августа 1937 года в селе Утятское, сейчас проживает в городе Кургане. В 1958 году он окончил Курганский педагогический институт, затем стал работать корреспондентом в областной газете «Молодой ленинец». Уже в 1963 году вышел его первый сборник рассказов «Журавли прилетели». Спустя три года он был принят в Союз писателей СССР. А в 1967 году Виктор Федорович закончил еще один институт – Литературный имени Горького. Уже около 18 лет Виктор Потанин руководит литературной студией, которая зарождалась как спецсеминар «Мастерская писателя». За эти годы многие студийцы успешно дебютировали со своими стихами, рассказами и статьями на страницах областных, городских и районных газет. Многие из них вошли в состав писательской организации.

Хочу остаться здесь навсегда

Одной из самых успешных представительниц литературной студии является Марина Танаева – член курганского отделения союза писателей.

Марина родилась 26 июня 1975 года в Кургане, где сейчас и проживает. В 1992 году окончила школу-лицей №19, в 1997 году – факультет иностранных языков Курганского государственного университета. Сначала работала учителем английского и немецкого языков, а затем заместителем директора в школе №56, в настоящее время преподаёт иностранный язык в Курганском технологическом колледже. Находясь в декретном отпуске, Марина стала посещать клуб любителей поэзии под названием «Поэтическая горница», но судьба распорядилась так, что вот уже восемь лет Марина является старостой студии Виктора Потанина.

– В апреле 2002 года я однажды опоздала на занятие клуба, а когда вошла в «Горницу», то увидела рядом с нашим руководителем писателя Потанина и его студийцев. Когда ребята читали стихи, я поняла, как высок их уровень и как мне еще много нужно работать! После этой встречи я на следующей неделе пришла на занятие литстудии КГУ, попросила у Виктора Федоровича разрешение попросить старое здание пединститута было для меня родным, здесь в годы моей учебы размещался факультет иностранных языков. Писатель Потанин позволил мне остаться в аудитории, я прошла в конце кабинета и села за последнюю парту. Услышав вступительную речь, литературные новости всероссийского и городского масштаба, разбор стихотворений одного из студийцев, я поняла, что хочу остаться здесь навсегда, – вспоминает Марина.

После путешествия по Европе Мариной Танаевой были написаны книги «Сердцебиение» и «Вензеля ночных дорог». В феврале 2006 Танаева была принята в Союз писателей России. Летом того же года вышел сборник стихов и рассказов «Быть собой». Следом выходят книги «Малая родина» и «Мысли цвета мандарина». Марина Танаева живет по принципу: «Дорогу осилит идущий», быть может, именно поэтому ей удается с успехом добиваться намеченных целей и покорять литературные высоты. Творчество Марины высоко ценится среди молодежи, сейчас у Танаевой свой литературный кружок «Литературная гостиная» в Курганском технологическом колледже, к стати, колледжу в этом месяце исполняется 15 лет. Кружковцы два раза в год встречаются с интересными литературными деятелями, также они ежегодно выступают на городских мероприятиях, среди которых и «Пушкинский праздник», и на презентациях журнала «Сибирский край». Ребята признаются, что с большим удовольствием побывали в Каширинском литературно-краеведческом музее имени Кюхельбекера, выезжать за пределы города они стараются регулярно. Не так давно студенты побывали на творческой встрече «Мир, в котором я живу» в городе Щучье.

– Надеюсь, что ребята будут работать со словом и в будущем, ведь главная для меня книга – Библия гласит: «Вначале было Слово».

Мартовский мороз

В молоке тумана
Месяц убывал
И на полустанок
Мелкий снег упал.
Светляки-снежинки
В свете фонарей
Словно июнь в картинках –
Месяц – душегрей.
Поутру крепчает
Мартовский мороз.
Пусть он и отчаян,
Да не щиплет нос.
Долго тебе злиться
Не придется, друг:
Каждой ночью снится
Мартовский испуг.
Инеем одета,
Шепчет нам земля:
«Лето, будет лето!
Злость мороза – зря!».

Запах весны

Это просто – запах весны.
Это просто – ветер с Тибета.
Сумасбродной тени луны
Не почудится до рассвета.
Она скрылась в пледе небес
И ушла в весеннюю слячку
Щебет птиц под утро воскрес
Вместо вьюги унылой плача.
Вздуться почки как бубенцы,
Значит, зимний окончен роздых:
Снова будущие птенцы
Ожидаются в птичьих гнездах!

Общение воодушевляет

Ася Банщикова является представителем молодого поколения студийцев. Литературную студию Виктора Федоровича она посещает с 2007 года и признается, что ничто так не воодушевляет и не дает силы на новые творения, как общение с людьми, которые связаны одной целью.

Ася родилась 13 августа 1990 года в городе Тараз, сейчас проживает в Кургане. Является студенткой четвертого курса Курганского государственного уни-

верситета кафедры журналистики и массовых коммуникаций. В 2008 году закончила дополнительное образование по специализации «Литературное краеведение». Сейчас Ася работает обозревателем Кетовской районной газеты «Собеседник», после стажировки в Санкт-Петербурге стала собственным корреспондентом газеты «Аргументы и факты – Петербург», готовит сюжеты для новостной передачи «Вести-Зауралье» на местном телевидении. Также Ася проходила стажировку в телекомпаниях других городов, среди которых особенно успешно себя проявила в городе Волгодонске, куда ее вновь пригласили для стажировки этим летом. В планах – на следующий год выпустить свой сборник стихов и рассказов, рецензентами которого уже выступили Марина Танаева и Виталий Носков – военный корреспондент и секретарь союза писателей России.

Урбанистическая весна

В лужах топят радуугу машины,
За забором поет песни пес,
На кусточке вместо сочных листьев
Целлофановый пакетик произрос.
С крыш снарядом падают сосульки
Словно масло плавится сугроб
Солнце в небе стало выше –
Значит скоро убежит мороз.

Истинный любитель Слова

Иван Фирсаев стал студийцем три года назад, но за это время успел себя проявить как истинный любитель Слова. Иван родился и вырос в Кургане, после окончания школы №40 поступил в Курганский государственный университет.

– Я верю и знаю, что у каждого автора будет своя судьба и своя дорога. Очень длинная и тернистая дорога к литературному успеху. Иосиф эту дорогу только самые стойкие и талантливые, – отмечает Виктор Федорович.

стой, В.Ф. Одовский, Д. Мильтон, Г.Р. Державин и В.С. Высоцкий.

Слово на день

Исхода

Ныне великая радость о памятном дне, священном для каждого, да наполнит сердца человеческие, и да осенит всемогущий Программист благой Цифрой славное наше празднование; ибо славим не пороки телесные, не вертоград плотской гибели – но Исход от оных и отказ от следования им. Восславим же спасительную Виртуальность, благо не обретенное, но сотворенное; не дар мифического Творца, но справедливый плод ума, величайшего среди нас, человецев – верховодцев жизни.

Иные мудрецы скажут: «Отчего чудно поступил? Отчего избрал орудие безумное, буквы, ради составления сей хвалы? Отчего не всеблагой Цифрой выражаешь ты свое радование? Паче же всего, почто глаголешь ты словесами старыми, их же и до Исхода мало кто знал?» На сие отвечу, что, в-первых, букву впряг в плуг мысли своей, надеясь на младые очи, всё чаще – в угоду капризам своих господ – обращаемые на буквенные письмена; они же, сиречь люди юные, не видевшие плотского Хаоса, и ныне твердят, что на беду им воздвигли праотцы упорядоченную Виртуальность и оставили чадам лишь томление велие в исторических и иных книгах. И глаголют жалостливо: «Тяжело жить нам без жара в сердце, егда разум един опора для всякого чувства есть». В-вторых, оттого мне приятны сии старые словеса, что известна священная их цель в время оно, когда был над Человеком бог, а Человек – под богом; тако и ныне послужат оне ради восхваления великой нашей любви к Цифре и Программисту, к деяниям их, которым одним мы обязаны Исходом из беспорядочных наших тел в безошибочную Виртуальность – и благоденствием нашим.

Худыми устами всхваляю благо Виртуальности, иных бо уст не имею; но верно сказано: «Благу весть глаголь и, хотя худ, благо обрящешь». Если же скажут: «Какое восхвалишь благо, не зная худа», отвечу им: плоти мрак ведом мне, жил бо я в время оно.

Преславен и многолик мир Цифры, и всё в нём подвластно Программисту; он же благодетель наш, ибо что попросим – даёт нам. В плотском мире о сем возмечтать было нельзя: если просишь у «Творца», не знаешь, внемлет ли, воздаст ли молению; мир же пребывал в муке и печали постоянства: горы, леса, поля и водоёмы пребывали присно в одном месте, а редкое движение их, неподвластное Человеку, принималось за великое чудо; день и ночь безо всякой людской воли ходили друг за другом; снег выпадал осенью и таял весной... и во всё время Человек подчинён был – природе и другим человецем; везде была над ним власть, велия и малая. Ныне Цифрой, всеисильным словом Программиста, Человек волен приказывать свету, воздвигать холмы и горы, наполнять озёра и океаны... ныне саму материю можем творить из ничего и изменять как восхочется; снег ныне не волен таять без нашей воли. Тем же, кто превозносит постоянство над изменчивостью и роппет на священный наш закон: «Не творить тюрмы, подобной реально-



А.Д. Белоусов и В.Ф. Потанин

ти» – реку: безумцы! Главное достоинство Человека, воля, хотите выменять на цепи реальности; видано ли, чтоб тот, кто возмечтает летать, оторнул небо и ползал, аки червяк? Како развилась птица из ящерицы и более не будет ползать по земле, тако же и Человек, пребывая в Виртуальности, не должен грезить реальностью.

Многие сотни и тысячи лет люди жили на Земле, покуда избыток их не обременил сей шар; требы же людские были зело велики, избыток же иссякало: как белый снег, смешиваясь с прахом, чернеет, как цельный камень при сильном токе воды мельчает, трескается и увивается болотной тинной – тако же и душа Человеческая от треб плоти своей чернеет и покрывается коростами.

Слова свои утвержу делами иных, кого поглотил Хаос реальности, и кто ныне не с нами: в время оно была пора великого глады, и не мог человек насытиться пищею обычной, и убивал ближнего своего, и ел его; и оба умирали едино. И была пора, егда не было человеком места устроить телеса свои, и жили одни на головах других, и было се вредно, ибо хотели разно: один музыки, другой тишины; третий жилище своё чинил и великий шум причинял первому и второму; и ходили те и били его, и чувствовал он боль и унижение; помои лили друг другу на головы.

Была через это ненависть людей к ближним толико велика, что во всякое время готовы были выйти в поле, дабы чинить смерть, покуда враги их не сгинут в прахе – называли же се войною.

И оглянитесь, и узрите как ныне: не стеснённый границами пространства и времени, и даже собственной плотью, Человек лишён сорняков своих желаний, и снег его души вовек не очернит; Человек разневолен чувствовать полно звуку, запаху, вкусу и образам; сам он способен создать вместилище душе своей отличным от всего, что было до него – всё в силах всеблагой Цифры, всё в воле Программиста!

Восхвалим же вновь и вновь Исход, рождение и младенчество Человеческого всемогущества; восхвалим самого Человека, отринувшего непознаваемый и ущербный Хаос природы, как перед Исходом восхваляли мифического «Творца»; восхвалим же, наконец, самую Виртуальность, настоящую, упорядоченную Вселенную, в которой пребываем мы бдением блаженного Программиста под светом звезды её – всеблагой Цифры. Да будет так ныне и присно. Аминь.

С упорством к вершинам

Илья Панов в студии совсем недавно, но молодого человека отличает ответственность и упорство, с которыми он преодолевает возникающие перед ним литературные трудности.

Илья родился 1 августа 1993 года в городе Катайск. В 2011 году закончил Катайскую среднюю общеобразовательную школу №1. В прошлом году поступил в КГУ, тогда же и начал посещать студию. Стихи пишет с третьего класса.

– Первое посещение студии меня приятно удивило, я понял, что это именно то место, где я хочу быть, и те люди, с которыми я хочу находиться, – сказал Илья.

Холодная вода

Холодная вода
Струится из-под крана...
Зачем летят года?
Зачем взростеть так рано?
Ведь мог ещё пожить
Нелепо и упрямо,
Но мне не заживить
На сердце эту рану.
Ведь мог ещё пожить
Без мнительной оглядки,
Чрезмерно не любить –
И было б всё в порядке.
Зачем тогда любить,
Коль наша жизнь не вечна?
А мог ещё пожить
Свободно и беспечно.
Я мог бы дальше жить,
Но не узнал б ответа,
Зачем идёт зима,
Зачем проходит лето,
Зачем летят года
Так низко и упрямо...
Холодная вода
Струится из-под крана.

Л. ВОЛОДИНА.



ДОМОВЕНОК



Главней всего – погода в доме



Семья Шалыгиных зародилась недавно, но уже успела дать свои плоды. Полгода назад на свет появился первенец – Дима.

– Когда малыш появился, конечно, вначале было трудно – не хватало опыта, но сейчас мы уже приспособились. Спасибо огромное жене, на ее плечи ложится основная нагрузка, на ней держится весь быт. Моя любимая очень ответственный человек, успевает справляться со всем, я сам, порой, удивляюсь, как у нее это получается, – с улыбкой говорит глава семьи Кирилл.

Молодой семье, действительно, приходится нелегко, ведь они еще

студенты. Супруга Людмила – будущий инженер, сейчас является студенткой четвертого курса Курганского государственного университета, Кирилл получает образование в том же вузе, но уже работает по специальности. Он является младшим инспектором в ФКУ ИК №1 ФСИН по Курганской области. Несмотря на свою занятость, Кирилл старается как можно больше уделять внимания близким. Свой досуг молодая семья проводит на свежем воздухе, прогуливаясь по парку с малышом. Во время таких прогулок супруги строят планы на будущее, в которых, конечно же, основное внимание уделяется вос-

питанию сына.

– В воспитании, на мой взгляд, главное – это дисциплина. Я желаю, чтобы мой сын рос смелым, честным, добрым, равнодушным к чужому горю человеком. В будущем хотелось бы видеть его военным.

Супруги не скрывают своего счастья, они искренне радуются каждому дню, проведенному вместе. Глава семьи поделился несколькими советами, которые поддерживают хороший климат в семье.

– Хотелось бы посоветовать молодым людям, не пугаться новости о скором появлении ребенка, ребенок – это не преграда на пути к цели, наоборот, он воодушевляет и ради него хочется добиваться больших высот.

– Супругам необходимо как можно больше уделять внимания друг другу, так как период появления малыша в жизни молодой семьи является одним из самых сложных.

– Необходимо помогать друг другу даже по мелочам, совместный труд – объединяет.

– Супруг обязательно должен относиться к своей второй половине с уважением, заботой и нежностью, потому что именно от женщины зависит атмосфера в доме.

В заключение, хочется напомнить слова известной песни, которые на протяжении десятилетий подтверждают эффективность этих советов: «Главней всего – погода в доме».

Ася БАНЩИКОВА.

Приусадебное хозяйство

Зола – ценное удобрение

С появлением большого количества минеральных удобрений мы, к сожалению, стали забывать о золе, хотя по своему действию на урожай сельскохозяйственной продукции она часто превосходит их.

Зола содержит все питательные вещества, кроме азота, которые необходимы для произрастания растений. Особенно много в золе калия. Богата она фосфором, кальцием. Есть в золе также в значительном количестве целый ряд микроэлементов: магний, сера, железо, натрий, бор, марганец, молибден и другие, что делает ее особенно полезной для применения под свеклу, картофель, морковь и другие овощные культуры.

Зола очень хорошо нейтрализует почву и вполне может быть использована для известкования кислых почв вместо обычных известковых удобрений. Ценность печной золы как удобрения повышается еще и потому, что калий и фосфор в ней находятся в доступной форме. Например, калий содержится в форме углекислого калия. В отличие от промышленных калийных удобрений в золе почти нет такого вредного для растений и почвенных микроорганизмов элемента, как хлор, поэтому ее особенно эффективно использовать под культуры, чувствительные к наличию хлора (картофель, землянику, малину). Зола косвенно улучшает азотное питание растений: она создает на кислых подзолистых почвах благоприятные условия не только для роста и развития растений, но и для деятельности полезных микроорганизмов и в особенности бактерий, способствующих накоплению усвояемого азота.

Наиболее ценной считается зола травянистых растений, лиственных и хвойных деревьев, навоза. Зола от сжигания каменного угля, как правило, для удобрения овощных культур не применяется. Если ее использовать, то только просеянной для мульчирования почвы.

Золу вносят весной и осенью: если почва тяжелая – в оба срока, если легкая (песчаная, супесчаная) – под перекопку весной, чтобы избежать вымывания калия. Доза 100-200 граммов на квадратный метр. Наиболее эффективный прием использования золы под картофель, свеклу, морковь, капусту, томаты, огурцы и другие овощные – внесение ее в борозды, лунки (по 15-25 г). Чтобы зола не обжигала клубни или корни растений, ее непосредственно перед внесением полезно смешивать с перегноем, торфом.

Зола может быть использована в сухом виде и в виде раствора. Для его получения разводят золу из расчета 50-150 г на ведро воды, для огурцов – 50 г при первой подкормке, 100 г при второй и последующих по 150 граммов. Кроме того, зола отпугивает насекомых с ростков овощных культур, она не только увеличивает урожай, но и повышает качество продукции.

Л. ФИСЕНКО, агрохимик.

Крепкое здоровье

Хвойный бальзам

На растущей Луне, включая полнолуние, с началом сокодвижения, заготавливают удивительное по силе средство – сок из хвой ели, сосны, кедр, пихты.

Молодые побеги промывают, просушивают. В стеклянную банку укладывают слоями толщиной 7-10 см хвою и сахар 1,5 см. Банку заполняют доверху, а в последний слой – сахар, оставляют на ночь. Утром перемешивают, отвязывают полотняной «крышкой» и ставят на солнце. Через 10 дней хвоя оказывается сверху, а сок – внизу. На одиннадцатый день его разливают по бутылкам, плотно закрывают. Хранят при комнатной температуре в темноте.

Хвоя богата витаминами С, каротином. Лечебный спектр хвойного бальзама охватывает простудные заболевания, все воспаления дыхательных путей. С помощью сока лечат туберкулез, астму, борются с авитаминозом. Кроме этого, оказывает общеукрепляющее воздействие на сердце, почки, сосуды и весь организм.

Доза приема: детям по одной, взрослым – по две столовые ложки сока натощак в одно и то же время, ежедневно до полного выздоровления.

Подготовила Светлана КУЗЬМИНА.



Приметы мая

С 11 по 13 мая – Луна в Водолее, убывающая. В этот период исключить работы, связанные с жизнедеятельностью растений. Рекомендуются обработка земли, прополка, эффективным будут опрыскивание для борьбы с вредителями, удаление больных ветвей, посевы.

12 мая – день девяти мучеников Кизических (известны как толкователи сновидений и избавители от оспы). День – целитель, особенно помогают молитвы, заговоры при длительных изнуряющих заболеваниях. Сильный заговор, объединяющий языческие верования и христианский церковный канон: «Девять святых мучеников, Феогнид, Руф, Антипатр, Феостих, Артема, Магн, Феодот, Фавмасий и Филимон, исцелите раба Божия (имя) от девяти недугов, от девяти напастей: чтобы его не ломало, не томило, не жгло, не знобило, не трясло, не вязало, не слепило, с ног не валило и в сыру землю не сводило. Слово мое крепко – крепче железа! Ржа ест железо, а мое слово и ржа не ест. Заперто мое слово на семь замков, замки запечатаны, ключи в Окиян-море брошены, Кит-рыбой проглочены. Аминь».

С просьбой исцелить от болезни в этот день также обращались к Мемному Чудотворцу.

13 мая – Яков Звёздоночный. Тёплый вечер и звёздная ночь на Иакова Апостола – к тёплому изобильному лету, о том же говорит и восход солнца на чистом небе. С 13 мая (15-41 час.) по 16 мая (01-45 час.) Луна в знаке Рыбы, учитываем, поскольку в дни Рыб земля отдыхает, нежелательно выкапывать и делить многолетники, пасыковать. Лучше воздержаться от посадки плодовых. Урожай культур, что посажены в Рыбах, плохо хранится, семена низкого качества.

14 мая – Еремей Запрягальник. Разгар полевых работ, сева. Непогода – к предстоящей суровой зиме.

15 мая – Афанасий Тёплый, барыш-день. Любую прибыль, полученную этот день, можно расценить как гарантию благополучного года. Ещё этот день – Борис и Глеб Сеятели, начало массового сева, а также Соловьиный праздник. Если до этого дня листья на плодовых деревьях не распустились окончательно – быть неурожаю на фрукты.

16 мая – Иов Огуречник, Марфа – зелёные щи. Трогаются в рост побеги ели (заготавливают), обычно начало «черемуховых» холодов, но в нынешнем году этот период пришелся на две недели раньше. Св. угодница Марфа в народе прозвана Рассадницей, в этот день сажали рассаду ранней капусты (посадочный материал окропляли святой водой, чтобы защитить от вредителей и сглазу).

17 мая – Пелагея Заступница. Покровительница птиц и невинных девушек, заступается за несправедливо обиженных.

18 мая – Ирина Рассадница. Считается очень хорошим днём для посадки рассады огурцов и капусты. Читают на посадку: «Дай, Боже, в этот час добрый, чтоб капуста моя принималась и в головки свилась». О магических действиях (к которым относятся и заговоры) никому не говорят, чтобы не перебивать свою работу.

19 мая – Иов Горошник, Иов Огуречник. «С Иова начало утренних рос, а с Николы (22 мая) двенадцать заморозков». Обычно, основной посев семян бобов, тыквы, гороха. Считалось, сеять горох нужно на сырой земле, на закате солнца, при ущербной луне. Посеянный при северном ветре, вырастает горох жёстким, при западном и юго-западном – мелким и червивым. Сеять нужно обязательно на закате солнца, чтобы птицы не видели. Начало использования в практиках целителей купаний в ночной росе (для здоровья и красоты).

20 мая – Иван Бражник, Купальница. С утра выставляют на мостки полные ведра воды, а в полдень окатываются водой, согретой солнцем. Самое время сева.

21 мая – Иван Долгий. Арсений Пшеничник. Считалось обязательным в этот день поделить с кем-либо обетным пирогом, который специально выпекали по этому случаю.

22 мая – Никола Вешний. Важнейшая аграрная дата. Считался наиболее подходящим днём для посадки картофеля. Праздник конюхов. Никола Вешний – покровитель лошадей. К нему же обращались с любой крестьянской бедой, просили за мореплавателей и путешественников. Конец основных посевных работ «До Николы крепись, хоть разопнишь, а с Николы – живи, не тужи».

23 мая – Земля именинница, Симон Зилот. Покровитель кладоискателей (работают молитвы об удаче). Один из лучших дней для заготовки целебных растений.

24 мая – Мокей Мокрый. День-индикатор погоды на лето. Дождь, туман – к мокрому лету (и наоборот). «Солнечный восход багрян – лето с грозами идёт».

25 мая – Епифан. Рябиновка. Багровый восход – к сухому лету. Рябина – сильнейший оберег, прекрасно охраняет дом от негатива. Для этого два прутика цветущей рябины помещают в виде креста над входной дверью. Мысленная установка: «Посредством этого рябинового креста я запрещаю всем враждебным и неприятельским силам входить в мой дом».

26 мая – Лукерья Комарница. Обычно массовый вылет комаров (примета ягодного лета). Начало периода сбора лекарственных трав.

27 мая – Сидор Огуречник. Считается отличным днём для посева, посадки огурцов в открытый грунт. Посев льна (с началом кукования кукушки). Обычно окончание утренних заморозков. Северный ветер – к холодному лету.

28 мая – Пахом Бокорей. «На Пахома тепло – всё лето тёплое». «Ячмень сеют, пока цветёт калина». Считается, что увидеть в этот день ласточку – к счастью. Убирать, сжигать мусор, старые вещи.

29 мая – Фёдор Житник. Работают просьбы о дожде.

30 мая – Евдокия. День-летоуказатель. Заклинали северный ветер.

31 мая – Федот Овсяник. Хорошо развёрнутые листья на дубе к богатому урожаю овса, началу щучьего жора. Рожденным в этот день хорошо сажать дубы.



Средняя температура второй декады мая днем составит +10+15 градусов, ночью +5+10 градусов. При этом во второй половине мая ожидаются небольшие заморозки. Синоптики заверили, что в мае осадков не выпадет больше нормы.

Код территории по ОКТАО	Код кредитной организации			
	по ОКПО	Основной государственный регистрационный номер	Регистрационный номер/порядковый номер	БИК
37	09153403	102450000392	842	043735821

БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС
(публикуемая форма)
на 1 апреля 2012 года

Кредитной организации Общество с ограниченной ответственностью "Кетовский коммерческий банк", ООО КБ "Кетовский"
Почтовый адрес 641310, КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ, С.КЕТОВО, УЛ.КРАСИНА,19

Код формы по ОКУД 0409806
Квартальная (Годовая)
тыс. руб.

Номер строки	Наименование статьи	Данные на отчетную дату	Данные на соответствующую отчетную дату прошлого года
1	2	3	4
I. АКТИВЫ			
1	Денежные средства	37739	25598
2	Средства кредитных организаций в Центральном банке Российской Федерации	62923	71173
2.1.	Обязательные резервы	7436	4298
3	Средства в кредитных организациях	8048	17367
4	Финансовые активы, оцениваемые по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0	0
5	Чистая ссудная задолженность	713937	524156
6	Чистые вложения в ценные бумаги и другие финансовые активы, имеющиеся в наличии для продажи	0	0
6.1.	Инвестиции в дочерние и зависимые организации	0	0
7	Чистые вложения в ценные бумаги, удерживаемые до погашения	0	0
8	Основные средства, нематериальные активы и материальные запасы	19842	20975
9	Прочие активы	3118	2421
10.	Всего активов	845607	661690
II. ПАССИВЫ			
11.	Кредиты, депозиты и прочие средства Центрального банка Российской Федерации	0	0
12.	Средства кредитных организаций	10081	47108
13.	Средства клиентов, не являющихся кредитными организациями	587690	451373
13.1.	Вклады физических лиц	312260	251917
14.	Финансовые обязательства, оцениваемые по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0	0
15.	Выпущенные долговые обязательства	29000	400
16.	Прочие обязательства	2435	1901
17.	Резервы на возможные потери по условным обязательствам кредитного характера, прочим возможным потерям и операциям с резидентами офшорных зон	12934	12856
18.	Всего обязательств	642140	513638
III. ИСТОЧНИКИ СОБСТВЕННЫХ СРЕДСТВ			
19.	Средства акционеров (участников)	60000	50000
20.	Собственные акции (доли), выкупленные у акционеров (участников)	1000	0
21.	Эмиссионный доход	0	0
22.	Резервный фонд	7500	4950
23.	Переоценка по справедливой стоимости ценных бумаг, имеющихся в наличии для продажи	0	0
24.	Переоценка основных средств	5177	5177
25.	Нераспределенная прибыль (непокрытые убытки) прошлых лет	118581	76301
26.	Неиспользованная прибыль (убыток) за отчетный период	13209	11624
27.	Всего источников собственных средств	203467	148052
IV. ВНЕБАЛАНСОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА			
28.	Безотзывные обязательства кредитной организации	43503	59786
29.	Выданные кредитной организацией гарантии и поручительства	131583	127557
30.	Условные обязательства некредитного характера	0	0

Код территории по ОКТАО	Код кредитной организации			
	по ОКПО	Основной государственный регистрационный номер	Регистрационный номер/порядковый номер	БИК
37	09153403	102450000392	842	043735821

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ
(публикуемая форма)
за 1 квартал 2012 г.

Кредитной организации Общество с ограниченной ответственностью "Кетовский коммерческий банк", ООО КБ "Кетовский"

Почтовый адрес 641310, КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ, С.КЕТОВО, УЛ.КРАСИНА,19

Код формы по ОКУД 0409807
Квартальная (Годовая)
тыс. руб.

Номер строки	Наименование статьи	Данные за отчетный период	Данные за соответствующий период прошлого года
1	2	3	4
1	Процентные доходы, всего, в том числе:	39514	27474
1.1	От размещения средств в кредитных организациях	135	99
1.2	От ссуд, предоставленных клиентам, не являющимся кредитными организациями	39379	27375
1.3	От оказания услуг по финансовой аренде (лизингу)	0	0
1.4	От вложений в ценные бумаги	0	0
2	Процентные расходы, всего, в том числе:	10232	8654
2.1	По привлеченным средствам кредитных организаций	27	1194
2.2	По привлеченным средствам клиентов, не являющимся кредитными организациями	10205	7460
2.3	По выпущенным долговым обязательствам	0	0
3	Чистые процентные доходы (отрицательная процентная маржа)	29282	18820
4	Изменение резерва на возможные потери по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности, средствам, размещенным на корреспондентских счетах, а также начисленным процентным доходам, всего, в том числе:	-17725	-20409
4.1	Изменение резерва на возможные потери по начисленным процентным доходам	-141	-262

Код территории по ОКТАО	Код кредитной организации			
	по ОКПО	Основной государственный регистрационный номер	Регистрационный номер/порядковый номер	БИК
37	09153403	102450000392	842	043735821

ОТЧЕТ ОБ УРОВНЕ ДОСТАТОЧНОСТИ КАПИТАЛА, ВЕЛИЧИНЕ РЕЗЕРВОВ НА ПОКРЫТИЕ СОМНИТЕЛЬНЫХ ССУД И ИНЫХ АКТИВОВ
(публикуемая форма)
по состоянию на 1 апреля 2012 года

Кредитной организации Общество с ограниченной ответственностью "Кетовский коммерческий банк", ООО КБ "Кетовский"

Почтовый адрес 641310, КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ, С.КЕТОВО, УЛ.КРАСИНА,19

Код формы по ОКУД 0409808
Квартальная (Годовая)

Номер строки	Наименование показателя	Данные на начало отчетного года	Прирост (+)/ снижение (-) за отчетный период	Данные на отчетную дату
1	2	3	4	5
1	Собственные средства (капитал), (тыс. руб.), всего, в том числе:	199239	12993	212232
1.1	Уставный капитал кредитной организации, в том числе:	60000	0	60000
1.1.1	Номинальная стоимость зарегистрированных обыкновенных акций (долей)	60000	0	60000
1.1.2	Номинальная стоимость зарегистрированных привилегированных акций	0	0	0
1.2	Собственные акции (доли), выкупленные у акционеров (участников)	0	0	0
1.3	Эмиссионный доход	7500	0	7500
1.4	Резервный фонд кредитной организации	7500	0	7500
1.5	Финансовый результат деятельности, принимаемый в расчет собственных средств (капитала), в том числе:	117401	13344	130744
1.5.1	прошлых лет	73751	44830	118581
1.5.2	отчетного года	43650	X	12163
1.6	Нематериальные активы	0	0	0
1.7	Субординированный кредит (займ, депозит, облигационный займ)	9200	-350	8850
1.8	Источники (часть источников) дополнительного капитала, для формирования которых инвесторами использованы ненадлежащие активы	0	0	0
2	Нормативное значение достаточности собственных средств (капитала), (процентов)	11,0	X	11,0
3	Фактическое значение достаточности собственных средств (капитала), (процентов)	19,9	X	21,5
4	Фактически сформированные резервы на возможные потери (тыс. руб.), всего, в том числе:	172501	12752	185253
4.1	по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности	154026	17725	171751
4.2	по иным активам, по которым существует риск понесения потерь, и прочим потерям	553	15	568
4.3	по условным обязательствам кредитного характера, отраженным на внебалансовых счетах и срочным сделкам	17922	-4988	12934
4.4	под операции с резидентами офшорных зон	0	0	0

Раздел "Справочно":

1. Формирование (дончисление) резерва на возможные потери по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности в отчетном периоде (тыс. руб.), всего **132483**, в том числе вследствие:
 - 1.1. выдачи ссуд **84323**;
 - 1.2. изменения качества ссуд **48180**;
 - 1.3. изменения официального курса иностранной валюты по отношению к рублю, установленного Банком России **0**;
 - 1.4. иных **0** причин
2. Восстановление (уменьшение) резерва на возможные потери по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности в отчетном периоде (тыс. р): всего **114758**, в том числе вследствие:
 - 2.1. списания безнадежных ссуд **0**;
 - 2.2. погашения ссуд **83019**;
 - 2.3. изменения качества ссуд **31739**;
 - 2.4. изменения официального курса иностранной валюты по отношению к рублю, установленного Банком России **0**;
 - 2.5. иных **0** причин

Председатель Правления _____ Кафеев Евгений Уралович
 Главный бухгалтер _____ Шманова Светлана Юрьевна
 М.П. _____

Дорогу осилит идущий

«Какой хороший человек!», – именно так отзывается моя мама Валентина Петровна Федорова, вдова инвалида Великой Отечественной войны, о главе Кетовского сельсовета Александре Васильевиче Носкове. Она знает и верит, что многие односельчане присоединятся к ее словам.

23 февраля Валентине Петровне исполнился 91 год, и она, получив поздравительную открытку с добрыми и теплыми пожеланиями, подписанную главой сельсовета А.В. Носковым, расплакалась и сказала: «Какой хороший человек!».

А 8 Марта ей передали от него красные гвоздики, и снова она повторила эти слова, потом в раздумье произнесла: «Старается человек, работает, не забывает о нас, стариках. Дай Бог ему силы, здоровья и терпения. Ведь люди часто бывают нетерпеливы, как малые дети, а Носков -то такой же человек, как и все мы, и ему тоже нужна поддержка с нашей стороны».

Потом, немного помолчав, она продолжает, что благодаря Александру Васильевичу в ее доме появилась вода, о которой она мечтала долгие сорок восемь лет. А на улице Рабочей старый колодец радуется всех новой крышей, под которой всегда теперь есть ведра.

– Добрый, отзывчивый, честный и ответственный человек, – говорит она о главе Кетовского сельсовета и просит меня поздравить А.В. Носкова с праздником, дорожке которого для нее не было и нет – Днем Победы.

Я записываю под ее диктовку стихи, адресованные человеку, ставшему для нее дорогим и близким, и обещаю отнести их в редакцию районной газеты «Собеседник», ее любимую газету, с которой она не расстается уже более полувека. Ведь первым редактором этой газеты была ее родная старшая сестра – Августа Петровна Насонова, Почетный житель с. Кетово.

*Дорогой Александр Васильевич,
Поздравляю с праздником Вас!
Пусть сопутствует Вам небо синее,
Ведь оно напомнит подчас,*

*Ведь недобрых людей вокруг много,
И придется с этим смириться,
Но друзья Вам всегда помогут
От укулов злых защититься,*

*Что «дорогу осилит идущий»,
А идти еще так далеко!
Тяжело тому, кто ведущий,
Да и вряд ли будет легко,*

*Оставайтесь таким же прекрасным
В наступивший запутанный век,
И пусть небо для Вас будет ясным,
Наш хороший простой человек.*

Семья ФЕДОРОВЫХ.

Школьные вести

Чистая улица – чистое село

Приход весны всегда радует нас своим теплом и солнечными днями. С первыми теплыми днями начинаются и весенние работы. Школьники Шмаковской школы традиционно проводят весенние акции и трудовые десанты. Эти мероприятия входят в план экологической программы и программы по трудовому воспитанию.

Начались работы с экологического субботника на территории школы, очистили школьный двор учащиеся 1-11 кл. Акция «Мой двор» проводится с 25-30 мая, в этот период дети вместе с родителями убирают территорию возле своего двора. Конкурс «Самый зеленый класс» дает возможность сделать школу зеленой и красивой. Операции «Чистый лес» и «Чистый берег» проводятся учениками 4-11 кл. Заканчивается экологическая декада акцией «Чистая улица». Каждый класс получает задание очистить одну улицу от мусора. Организовано ребята вышли на уборку улиц, чтобы сделать свое село чистым. К сожалению, не все сельчане своевременно провели уборку возле своего двора, поэтому экологи школы решили выпустить экологические листовки с призывом встретить Первомайские праздники в чистом селе.

Н. САНИКЕВИЧ,
зам. директора по воспитательной работе.

Природа и экология

Нет такого человека, которого бы не волновала судьба окружающей природы. Экологический кризис заставляет задуматься над этой проблемой и прозреть. В библиотеке ГБОУ НПО ПУ №20 состоялась игра «Природа и экология Зауралья».

Цель экологической игры: воспитание бережного отношения к природе родного края. Участники игры показали свои знания о природе и экологии Зауралья. На вопрос ведущего: Для чего нужны человеку знания об экологии, учащиеся отвечали: «Для того, чтобы рационально использовать ресурсы. Не разрушать их, а сохранять и восстанавливать для будущих поколений».

Участники игры И. Галимских, И. Симакова, А. Симакова, С. Пискулина, О. Фёдорова, В. Симкова были отмечены грамотами.

Г. СИМУТИНА,
библиотекарь.



Мрачные тени Эмили

КИНО В минувший четверг на большие экраны вышли две картины. Первой стала давно ожидаемый лично мной фильм «Мрачные тени» Тима Бертона.

Сюжет. Владелец поместья Коллинвуд, Барнабас Коллинз, богат, властен и слывет несправедливым Казановой, пока не совершает роковую ошибку, разбив сердце Анжелики



Справедлива ли наша торговля?

Всемирный день справедливой торговли ежегодно отмечается во вторую субботу мая, в этом году он выпал на 12 число. Справедливая торговля – это организованное общественное движение, отстаивающее стандарты международного трудового, экологического и социального права, общественную политику в отношении различных товаров, от ремесленных изделий до сельскохозяйственных продуктов. Сертификация Справедливой Торговли гарантирует справедливые цены, сохранность принципов этичного потребления.

Мы провели опрос и выяснили, что такое Справедливая Торговля по мнению зауральцев и как в нашей области обстоят дела с принципами этого движения.

Справедливая торговля – это когда продавцы не обманывают покупателей, не берут взятку. В нашей области, конечно, есть недобросовестные работодатели. Работают несовершеннолетние, людей не устраивают официально. Я, в частности, работал, попался на такое. С одной стороны это, может быть, хорошо, если у человека нет возможности куда-то устроиться, но такая организация им поможет. Но, опять же, у этого человека ни пенсии, ни налоговых отчислений не будет. Минусов в этом, конечно, больше чем плюсов.

Евгений Афанасьев, 23 года.

Справедливая торговля – это, скорее всего, отношение к клиенту. Все же в основном пытаются наживаться на покупателях, в итоге продают некачественный товар. На своем личном опыте я знаю, что приходится часто обменивать купленные товары. Справедливости в торговле – это если в компании работают для потребителя больше, чем для себя. Не хотелось бы даже думать,

Бошар. Будучи ведьмой в буквальном смысле этого слова, она обрекает его на судьбу, худшую, чем сама смерть – обращает его в вампира и хоронит заживо. Два века спустя Барнабас случайно освобождается из склепа, и тот оказывается в очень изменившемся мире 1972 года.

Тим Бертон – один из самых любимых моих режиссеров, поэтому я в первых рядах пойду в кинотеатр.

Вторая картина французский мультфильм «Эмили Жюли». Маленькая девочка Эмили сильно волнуется перед своим первым днем в новой школе. Отыскав в одной из коробок, она открывает старую книгу, которую читала ей мама. Сказочная история рассказывает о си-нем кролике по имени Гилберт, которого похищает злая ведьма. Во время чтения Эмили засыпает, но тем временем история продолжается, а ее герои оживают.

Милая, добрая сказка, подойдет для просмотра всей семьей.



Милая, добрая сказка, подойдет для просмотра всей семьей.

Кин@манка.



Справедлива ли наша торговля?

Всемирный день справедливой торговли ежегодно отмечается во вторую субботу мая, в этом году он выпал на 12 число. Справедливая торговля – это организованное общественное движение, отстаивающее стандарты международного трудового, экологического и социального права, общественную политику в отношении различных товаров, от ремесленных изделий до сельскохозяйственных продуктов. Сертификация Справедливой Торговли гарантирует справедливые цены, сохранность принципов этичного потребления.

Мы провели опрос и выяснили, что такое Справедливая Торговля по мнению зауральцев и как в нашей области обстоят дела с принципами этого движения.

что в Курганской области могут принуждать к труду, но, думаю, такое есть, но это не афишируют. Я считаю, что в основном цены на различную продукцию справедливы.

Дмитрий Монгустов, 22 года.

Справедливая торговля строится на рыночных отношениях. Продавцы и покупатели должны уважать друг друга. Есть, конечно, недобросовестные предприятия у нас. Мне кажется, большая часть цены складывается не на производстве, а идет за счет транспортировки, накрутки, зарплаты продавцам. Если на продукты государство еще регулирует цены, то на промтовары уже никто не выясняет. За сколько, например, эта вот сумка (показывает – ред.) приобрелась, а за сколько ее изготовили.

Татьяна Иванова, 26 лет.

Торговля должна быть без обмана. Я знаю, что производители мясной продукции, например, говорят одно, а на деле – ни вку-

са, ни запаха у этой продукции нет. Неизвестно, что туда положили, а пишут – мясо. Тот же фарш продают – написано, что он мясной, а берешь его, начинаешь готовить, а он сделан из субпродуктов. Думаю, что цены у нас не оправданы, естественно не в нашу сторону (покупателей – ред.). Стандарты торговли у нас не соблюдаются, особенно на рынках. Магниты приклеивают к весам, чтобы народ обманывать. Сама сколько раз покупала, потом взвешивала на контрольных весах – разница с одного килограмма 100 граммов, если не больше.

Мария Абрамова, 58 лет.

Подготовила **Юлия ТРЕТЬЯКОВА.**

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
в удобном для вас месте. Качественно, быстро, гарантия. Опыт работы более 10 лет
8-912-529-89-39;
8-908-834-45-91;
8-905-850-86-33.

ЗАЛОГ ВАШЕГО ЗДОРОВЬЯ И ДОЛГОЛЕТИЯ – НАТУРАЛЬНЫЙ КОРЕНЬ ЖЕНЬШЕНЯ
имеется в продаже во всех отделениях почтовой связи

Вниманию руководителей предприятий и организаций!

На основании ФЗ от 25.10.2001 г. №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» администрация Кетовского района Курганской области информирует юридических лиц о необходимости переоформления (до 01.01.2012 г.) земельных участков находящихся у организации на праве постоянного (бессрочного) пользования на право аренды земельных участков или приобретения земельных участков в собственность.

Для решения вопроса по переоформлению права постоянного (бессрочного) пользования вам необходимо обратиться с заявлением о предоставлении в собственность или аренду земельного участка в администрацию Кетовского района Курганской области по адресу: с. Кетово, ул. Космонавтов, 39, в кабинет №35, тел.: 2-21-47.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка
Кадастровым инженером Тимофеевой Галиной Петровны, аттестат № 45-10-35, e-mail: zetsob45@mail.ru, 640000, г. Курган, ул. Кирова, 51-а, оф. 72, тел. 8(3522) 46-16-25 выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка из земель государственной собственности в границах Становского сельсовета для строительства кольцевой перемычки ВЛ 10 кВ между Л-1 ПС Митино и Л-3 ПС Каширино.
Заказчиком кадастровых работ является ОАО «ЭнергоКурган», адрес: 640000, г. Курган, ул. Ленина д. 40, контактный телефон 8(3522) 48-68-07.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Курган, ул. Кирова, 51-а, офис 72 13.06.2012 г. в 14:00. Ознакомится с проектами межведомственных планов, а также представить обоснованные возражения и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности можно по адресу: Курганская область, г. Курган, ул. Кирова, 51-а, офис 72 с 14.05.12 г. по 11.06.12 г.
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 45:08:000000:12 (собственники земельных долей в границах СПК им. Красина).
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка
Кадастровым инженером ООО «Геос» Шиловым В.Н. (640000 г. Курган, ул. Куйбышева, 36 офис 406, тел. 65-00-41) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка, расположенного: Курганская область, Кетовский район, Кетовский лесхоз.
Заказчиком кадастровых работ является: ТУ-ФАУФИ в Курганской области. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Курган, ул. Куйбышева, 36 офис 406, тел. 65-00-41 «12» июня 2012 года в 10:00 часов.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться там же. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования границ земельных участков на местности принимаются с «12» мая 2012 года по «12» июня 2012 года по адресу: г. Курган, ул. Куйбышева, 36 офис 406 тел. 65-00-41.
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: ГКУ Кетовское лесничество, администрация Колташевского сельсовета.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

УВЕДОМЛЕНИЕ о проведении собрания участников долевой собственности, о продлении по доработке и согласовании проекта межевания
22 июня 2012 г. в 14:00 часов в здании Падеринского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Падеринское проводится общее собрание участников общей долевой собственности на земельный участок «Племзавод «Разлив» по предложению участника общей долевой собственности по предложению Мельникова Сергея Анатольевича.
Повестка дня:
1. Об утверждении проекта межевания земельных участков, выделенных в счет земельной доли.
Для ознакомления с документами по вопросам общего собрания обращаться по адресу: Курганская область, г. Курган, ул. Майкова, 20 с «12» мая 2012 года по «22» июня 2012 года, телефон: 8-963-865-35-81.
Заказчиком работ по составлению проекта межевания является Мельников Сергей Анатольевич (Курганская область, г. Курган, ул. Майкова, 20, телефон: 8-963-865-35-81). Проект межевания подготовил кадастровый инженер Урбан Анастасия Михайловна квалификационный аттестат № 45-10-26. Расположен по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39-а, телефон 8(3522) 426-099, E-mail: artego80@mail.ru
Земельные участки образуются путём выдела из исходного земельного участка с кадастровым номером 45:08:000000:14, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, СПК «Разлив».

С проектом межевания можно ознакомиться в срок, начиная с даты опубликования настоящего извещения в течение 30 дней по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39-а. Предложения по доработке проекта межевания направлять кадастровому инженеру Урбан А.М. по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39-а. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка направлять кадастровому инженеру Урбан А.М. по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39-а, а также ФГУ «ФКП Росреестра» по Курганской области по адресу: 640008, г. Курган, ул. Автозаводская, 5 в течение 30 дней.

УВЕДОМЛЕНИЕ о проведении собрания участников долевой собственности, о продлении по доработке и согласовании проекта межевания
22 июня 2012 г. в 14:00 часов в здании Падеринского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Падеринское проводится общее собрание участников общей долевой собственности на земельный участок «Племзавод «Разлив» по предложению участника общей долевой собственности по предложению Мельникова Сергея Анатольевича.
Повестка дня:
1. Об утверждении проекта межевания земельных участков, выделенных в счет земельной доли.
Для ознакомления с документами по вопросам общего собрания обращаться по адресу: Курганская область, г. Курган, ул. Майкова, 20 с «12» мая 2012 года по «22» июня 2012 года, телефон: 8-963-865-35-81.
Заказчиком работ по составлению проекта межевания является Мельников Сергей Анатольевич (Курганская область, г. Курган, ул. Майкова, 20, телефон: 8-963-865-35-81). Проект межевания подготовил кадастровый инженер Урбан Анастасия Михайловна квалификационный аттестат № 45-10-26. Расположен по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39-а, телефон 8(3522) 426-099, E-mail: artego80@mail.ru
Земельные участки образуются путём выдела из исходного земельного участка с кадастровым номером 45:08:000000:14, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, СПК «Разлив».

Звёзды подскажут

с 14 мая по 20 мая

Овен
Придется заняться укреплением здоровья. Старайтесь выполнять все работы по дому без ропота и недовольства.

Телец
Возможно, до вас дойдут какие-то слухи относительно прошлых событий в ваших отношениях либо станут известны некоторые факты, которые скрывали от вас.

Близнецы
Не исключено, что у вас в доме в какой-то момент сломается бытовая техника и придется менять свои планы и заниматься вопросами ремонта или замены прибора.

Рак
Возможно, вы будете заинтересованы в решении какого-то вопроса через посредничество соседей, однако вам будет отказано. Скорее всего, вы будете больше времени проводить за компьютером.

Лев
Могут произойти изменения в финансовом состоянии, что отразится на некоторых ваших планах. Нежелательно затевать судебные разбирательства.

Дева
Возрастает вероятность получения мелких бытовых травм. Чтобы этого избежать, осторожнее обращайтесь с бытовой техникой и электричеством.

Весы
Поведение партнера может стать непредвзятым, вам трудно будет понять его мотивы. Возможно, станет известно о некоторых фактах из прошлого, которые от вас тщательно скрывались.

Скорпион
Возможно, вам придется заниматься решением проблем, которые ранее уже были сняты с повестки дня: например, может потребоваться еще раз отнестись в ремонт бытовую технику.

Стрелец
Вы можете неожиданно повстречать человека, с которым прежде вас связывали романтические чувства, и эта встреча приведет к возобновлению отношений.

Козерог
Если ранее вы обсуждали вопросы, связанные с наследством, то теперь эта тема может возникнуть вновь.

Водолей
Это хорошее время для работы над ошибками, исправления и коррекции манеры общения, стиля поведения.

Рыбы
Возможно напряжение в финансовых вопросах, связанное с темой долговых обязательств.

vip-goroskop.ru

Объявления

* Администрация Кетовского района сообщает, о продлении срока приема заявок на участие в открытом конкурсе на право заключения договора об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа по маршруту пригородного сообщения Кетовского района (лот №2) в связи с приостановлением проведения данного конкурса Управлением Федеральной антимонопольной службы по Курганской области на 9 дней. На основании решения постоянно действующей комиссии по организации транспортного обслуживания населения Кетовского района Курганской области, вскрытие конвертов с конкурсными заявками в 10 час. 00 мин. 18 мая 2012 года.
Оценка участников конкурса состоится в 13 час. 00 мин. 24 мая 2012 года.

* Утерянные документы: удостоверение тракториста, ПСМ на трактор МТЗ-80, выданные Лыжину Николаю Леонидовичу, считать недействительными.

* Администрация Н-Сидоровского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1095 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Н-Сидоровского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кропины, ул. Новая, 19.
Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Н-Сидоровского сельсовета Кетовского района, Курганской области.

* Администрация Кетовского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 200 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства в собственность за плату, расположенного в границах муниципального образования Кетовский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Заозёрная, 20А.
Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Кетовского сельсовета Кетовского района, Курганской области, 2-18-29.

* Администрация Меншиковского сельсовета информирует население об отводе земельного участка площадью 1500 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Меншиковский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Меншиково, ул. Полевая, 3.
Претензии принимаются в течение месяца с мо-

мента опубликования настоящего объявления в администрацию Меншиковского сельсовета.

* Администрация Колесниковского сельсовета информирует о проведении публичного слушания 3 июня в здании администрации сельсовета «О смене целевого назначения земельных участков» с кадастровыми номерами: 45:08:030601:1130; 45:08:030601:1131; 45:08:030901:83; 45:08:030901:390; 45:08:030901:391; 45:08:030901:392; 45:08:030901:393; 45:08:030901:394; 45:08:030901:395, расположенных в границах СХК «Колесниковский».

Претензии принимаются в администрацию Колесниковского сельсовета в течение одного месяца с момента опубликования.

* Администрация Падеринского сельсовета информирует население об отводе земельного участка площадью 2500 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Падеринский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район с. Падеринское, ул. Нижняя, 16А.
Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Падеринского сельсовета.

* Администрация Ново-Сидоровского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1500 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Ново-Сидоровского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Н-Сидорова, ул. Сиреневая, 20; Сиреневая, 21.
Претензии принимаются в течение месяца с даты опубликования объявления.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка
Кадастровым инженером Предеиным Дмитрием Николаевичем (квалификационный номер 45-11-7), 641310, Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36 офис 3 тел. 8(35231) 2-39-72, e-mail: deocent145@mail.ru).
В отношении земельного участка (земель общего пользования), расположенного в дачном некоммерческом товариществе «Дорожники», Кетовского района, Курганской области выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка (земель общего пользования).
Заказчиком кадастровых работ является председатель дачного некоммерческого товарищества «Дорожники» Гринев Владимир Леонидович (Курганская область, Кетовский район, дачное некоммерческое товарищество «Дорожники», тел. 8-922-574-90-27).
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по

адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36 офис 3 14 июня 2012 г. в 15:00 час. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36 офис 3. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «12» мая 2012 года по «13» июня 2012 года по адресу: 641310 Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36 офис 3.
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: ТУ «Курганское лесничество» в лице лесничего Михайлова Константина Павловича; дачное некоммерческое объединение граждан «Берёзовая роща» в лице председателя Макева Владимира Михайловича; Главное управление автомобильных дорог Курганской области, в лице начальника Старостенко А. С.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.
От вашего имени в согласовании местоположения границ земельных участков, вправе участвовать представители, действующие в силу полномочий, основанных на нотариально удостоверенной доверенности, указании Федерального закона либо акте уполномоченного на то государственного органа или органа местного самоуправления.

* Кадастровым инженером Беньюк Оксана Геннадьевна квалификационный аттестат 45-11-2, Курганская область, г. Курган, ул. Тобольная, 54, тел. 8(35231) 24-0-44 выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка, расположенного: Курганская область, Кетовский район, садоводческое некоммерческое товарищество «Лесники» для эксплуатации имущества общего пользования.
Заказчиком кадастровых работ является СНТ «Лесники» в лице председателя правления Колыда Н.В., Курганская область, Кетовский район, п. Усть-Утж, д. 1, кв. 32. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 35, «14» июня 2012 г. в 10:00 часов.
Возражения по проекту межевого плана принимаются с 16 мая 2012 г. по 13 июня 2012 г.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Курганская область, Кетовский район, СНТ «Лесники», участок №72, уч. №160; уч. №48 45:08:031214:23; 45:08:031214:38; 45:08:031214:39; 45:08:031214:30; 45:08:031214:61.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, документы о правах на земельный участок.



Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Материалы, высланные авторами, не рецензируются и не возвращаются. Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ №ФС170301.19.12.2005 г.

Адрес редакции, издателя: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55. 2-36-20 – редактор 2-34-70 – ответственный секретарь
e-mail: gsob@mail.ru
Номер подписан – 16:00. По графику – 16:00. Объем 2 усл.п.л. Отпечатано в МУП «Курганская городская типография», 640018 г. Курган, ул. Куйбышева, 87. Издатель: ГБУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»
Учредители: Комитет по печати и СМИ Курганской области, ГБУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

Редактор: И.И. ПОТАПОВА
Отв. секретарь: А.В. ПАРФЕНОВА
Выпускающий: И.А. СТЕПАНОВ
gsqb.ru
52486
подписной индекс
Тираж 1960
Заказ №1884

